xylem

Let's Solve Water

[MepeyeHb geTtanen

883169_5.0

(=15 =]
O

C3312

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopepxaHune

CopepxaHue

I 1= 1= 2 TS 1 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEINS. ....ceriieeeaaeeeiaiaeeeeeeeeeeeaaaeeesaaaanneenaeeeeeeaaaeeeeaaaannns 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeierereremeuesnsussssnsssesesesasassrsesesenssesersssssnssssnsssssssssssnssnsesnssseneesensnsnenns 3
2.1 TAOTINUKY LAHHDBIX. ... ..cieieeee e ee et e e e e e et e e e e e e e et eeeeeeeaa e e e e s eeaaaesessessaaseeeeessnnnnseesenes 3
2.2 COPTUBIMKATDL. c..ueitiiteeeeeeeeeee e et ee et et e e et eeeeeeeeeseiaaabaaseeeeaaaeeessaaaastssaaereeeaaaeeesaaaasssrssnnees 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OD03HAYEHUM NBOETMS.....eeeeiueriireeaiiieeeeeaasteeaesannseeeessasreeeessaneees 4
3 TUOPABIINUECKUIM BITOK........ueeeieeeiimrreieieirteeiessasaeeesesassneessassseenssasnsseessnsssneessnnsseenssnssnneesannn 6
K T 2 1 PP 6
3.2 LIMHKOBBIE @HOODBI. .. ceeeeeieeeeeeiieeiiiitteeeeeeaaeeesesaasaataseeeeeeaaeeeseaannsssraseeeeaaaeeeesaansnnssssnneeees 8
4 KOMIMIIEKT YCTAHOBKM...cceeeiieiieiascssmssrrnreeesssssssassssssmsssensesesssssssnssssssmssnennessssnssssasssssnmsnnensesens 11
g O = USRS 11
A O X O PP 12
5 TEXHUYECKOE PYKOBOOCTBO. - ueeeeumrerruseeesameessameesaasessaameesssessasmsessasssessmsessesseessnsessasnnessnses 14
5.1 bnok paboyero Koneca ¢ KOMNEHCAUNOHHBLIM KOMNbLOM, 345 25 21..........c.ccoooeni, 14
5.2 LUABNOHDBI GOITAHLA. .. .vvveeeieeeeeeeeeeeeiiiteeee e et e e e e e e e e e eeatabaeeeeeeaeaeeeseesasssbrseeeeeaeaeeeeaaaanssnes 15
5.3 YCTaHOBKA CTOMOPHOIO YCTPOMCTBE. c.cceeeeiiuuurineeeieeeaaaeaaeaaaannseseeeeeeeaaaaeasaaaannnrenseeeeeens 17

C3312 lNepeyeHb aetanen 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHaueHue gaHHOro pykoBoAcCTBa
Llenb aaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoanumont ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbayiite Tonbko dpmpmeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHme gpyrnx sanacHblx YacTemn
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Ccny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTei
[ns 3akas3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMALMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
o ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE n3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEpXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPOn3BoANTENENn MoryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLne mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT npoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssoanTenei.

2 C3312 MNepeveHsb aeTanei



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

2.1 Tabnuyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXxart Kno4eBble CI'IeLI,Md)I/IKaLI,I/II/I n3aenusa.

bnok npuBoaa

1
r A N
2 34
s I
gz MOTOR (- “ULce|
e SN SO PR (-
24— | =TT T Bl AR e
23 o e
|\ — —
. e | i e
22 L _ s
/g.— B _ ~ 8
1.0 i N T/ 9
/
20 2
g
19 18 1110 2
1. CepwiiHblli HOmep
2. Kopg v Homep npoaykta
3. Ob6osHauveHuve asurartens
4. O3HaKoMbTeCb C PyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaunm, Tonbko anst EN-ogobpeHHbix B3pbiBo6e3onacHbIx (Ex) npoaykTos
6. CumBon [JupektuBbl 06 0TX04aX 3N1EKTPUYECKOrO U 3NEKTPOHHOro 060pyA0BaHNS
7. MakcumanbHas TemnepaTypa oKkpyxatoLlen cpeabl
8. KoachdumumeHT moLHocTU
9. KopoBas GykBa 3aTOPMOXXEHHOro poTopa

10.Macca npogykta
11.KoachdpumeHT Harpyskm
12.Knacc Harpy3ku

13. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi
14. HoMuHanbHas YactoTa BpalleHusi
15. HOMUHanbHbIA TOK

16.CTeneHb 3aWwuThbI
17.MexayHapoaHbIn cTaHaapT

18. HoMUHanbHas MOLHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.TennoBas 3awmTa
21.HomuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yuncno ¢ags; Tmn Toka; YactoTta
23.[lononHnTenbHble AaHHbIE
24.Howmep npoaykta

25.CTtpaHa n3rotoBneHuns

Puc. 1: Tabnunuka gnsa npusogHoro 6noka HaumHas ¢ 990101

C3312 lNepeyeHb aetanen 3



2 OnwncaHune nsgenus

M'mapaenuyecknii 6rok

1
A N
2
‘ 3
mmgE— PUMP 3
- - - - 1T -
M4——=__F K
- - - -L___> _ _ I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | —

r———- -—7° === 8
12 1 C_ L _J1 &~

[ |- T T T T g

[ S L 121 __* 1 -

11 10 9 8 7

1. CepwuiiHbIli HOMeEp
2. Kop v Homep npoaykta
3. OsHakoMbTecb C pyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
4. Cumson [dupekTuBbl 06 0TX04ax 3NEKTPUHECKOrO U NEKTPOHHOrO 060pyaoBaHUS
5. Ouametp paboyero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykra
8. HanpasneHwue BpalueHus: L = Bneso, R = Bnpaso
9. Koa vmnennepa nnu nponennepa

10. HoMuHanbHas YacToTa BpalleHus
11.Knacc naBnenus

12. AnameTp Konogua unu guameTtp BrMycCKa 1 BblnycKa

13.Howmep npoaykTa
14.CTtpaHa n3rotoBneHus

Puc. 2: M'mapaBnuyeckuii 6nok

2.2 Ceptudomkatsl

WS006230B

[na nonyyeHnsa nHpopmaumm o cneymansHor cepTudukalmm npoaykTos cM. [NepeyeHsb

peTanen ans KOHKpeTHoro 6roka

npueoaa.

2.3 Cwuctema ycnosHbIX 0603Ha4YeHNN n3nenus

WHCTpyKuua ons YTeHus

B aTOoM pasgene KogoBble CUMBOSbI 0603HaYa0TCA CriedyroLMM 0Bpasom:

X = bykBa
Y = uudpa

PasHble Tunbl kogos o6o3HavatoTca byksamu a, b 1 ¢. NapameTpbl kogos o6o3HavaTCA

undpamu.
Koabl v napameTpbl
XXYYYY YYY YYY YYYY

[T 1T T T
12 3 4 56 7
a o
b g
: : 3
c 2
Tun BbIHOCKM Homep Whagvkaums
Twun koga a Homep mogenm
b Kop n3penus

C3312 lNepeyeHb pgetanen



2 Onucanwue nsgenus

Tun BbIHOCKU

Homep

Whgvkaums

CepuitHbIi Homep

MapameTp

rMﬂpaBﬂquCKaﬂ CTOPOHa

Twn ycTaHoBku

Kog npogax

Brok npusoga

log BbINycka

TexHONOrn4Yeckuin pexmnm

N ol Bl WIN O

lNopsaKoBbIA HOMEP

C3312 lNepeyeHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

3 'npgpaBnuyecknuin 6ok
3.1 C3312

WS003904A

g
—1

2\ 1

g |
P

35 2z
32 33 34 Q

19
7X5 bnok npusoga 7X5
8X5 Bnok npueoga 8X5
A He ana CP
Mosnums | HammeHoBaHWe [eTanb Ne Kon-Bo
1 Tabnunyka TeXHNYEeCcKUX AaHHbIX 630 71 01 1
2 3arnywka 826940 4
3 YnnoTHUTENLHOE KOMbLO 109,1x5,7 827414 1
4 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 24,2x5,7 827714 1
5 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 529,3 x 5,7 827892 1
6 CraumoHapHoe aHTUpuKLMoHHoe | bpoHsa 314 88 14 1
KOnbLO
6 C3312 MNepeveHsb aeTanei



3 mppaBnuyecknn 6mnok

Mosuuuss | HaumeHosaHme DNetanb Ne Kon-Bo
7 YcTpoiicTBo BNoKMpPOBKK lNpwn TpaHCcnopTMpOBKE 560 21 02 1
[lnst MHCTPYKLWIA O TOM Kak
3aKpenuTb YCTPOWCTBO
GNOKMPOBKM, CM. YcTaHoBka
CTOIMOPHOIo yCTPOVICTBA Ha CTP.
17.
LWanba BRB12 823577 4
BuHT M12 x 45 814909 4
10 KpbliLwka 592 77 00 1
11 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO | 119,3 x5,7 828172 1
12 Pactpy6 694 41 00 1
[Ons nHdopmaumm o wabnoHax dnaHues cM. LLabrioHb! griaHya Ha 694 41 01
cTp. 15.
13 CrauuoHapHoe aHTUdPUKLMOHHOE |BpoH3a 584 68 03 1
KOnbLIO
14 YNnoTHUTENLHOE KOMbLO 319,3x 5,7 827504 1
15 Wnunbka M16 x 45 8095 51 16
lanka M16 82 23 61 16
LWanba BRB 17 x 30 823523 16
16 BuHt M24 x 70 8149 81 1
LWanba 25x44 82 3580 1
17 Brynka YyryH 56100 00 1
Hepxasetowas cranb 561 00 01
18 MexaHu3m bnokmpoBkm B cOope @60x290 (12 Hw + 24 Hm + 35 84 59 13 1
Hwm)
KoHcucTeHTHas cmaska ans MuHuManeHoe KonMYecTBo Ans 90 20 54 50r
NoALUXMNHMKOB [0CTaBku 1 Kr (2.2 ¢HT.)
19 Kopnyc Hacoca 5727200 1
[Ons nHdopmaumm o wabnoHax dnaHues cM. LLabrioHb! griaHya Ha 5727201
cTp. 15. 57272 05
57272 07
20 Wnunbka M16x50 (Tonbko ans Hacocos 6e3 |80 95 52 16
py6allkn oxnaxaeHust)
M16x45 (Tonbko Anst HacocoB C 80 95 51
pybalLLKoii oxnaxaeHust)
lanka M16 82 23 61 16
LWanba BRB 17 x 30 823523 16
21 Wnunbka M16x45 (Tonbko Ans Hacocos ¢ 80 95 51 8
py0alLKon OXnaxaeHus)
lanka M16 822361 8
Wanba BRB 17 x 30 823523 8
22,23 HaTsxHon Wwndt FRP 10x32 8058 95 1
24 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO 499,3x5,7 (Tonbko ans HacocoB ¢ |82 75 13 1
pybalLLkoii oxnaxaeHust)
25 Hanpasnstowee konbuo (6noku Tonbko Ans HacocoB ¢ pybalwukor |572 90 00 1
npuBogoB 7X5) oxnaxmneHus
26 bnok pabouero koneca [ns nHcbopmaumm o gnametpe n 699 67 XX 1
BapuaHTe paboyero komneca cm. 699 75 XX

C3312 lNepeyeHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

Mosuuuss | HaumeHosaHme DNetanb Ne Kon-Bo
briok paboyero korneca ¢ 700 07 XX
KOMIIeHCALMOHHBIM KOTbLOM, 345
2 2521 Hactp. 14. 699 68 XX
699 76 XX
700 08 XX
28 MexaHu3am 6nokmpoBkm B coope @70x2110 (24 Hm - 48 Hm - 70 84 59 14 1
Hm)
KoHcucTeHTHas cmaska ans MuHuManeHoe KonMYecTBo Ans 90 20 54 50r
NOALLUMHNKOB [ocTaBku 1 Kr (2.2 ¢HT.)
29 Hanpagsnstowee konbLo (6roku Tonbko anst Hacocos ¢ pybaikon 572 73 00 1
npusogoB 8X5) OXnaxaeHms
30 HaTsxHon Wwndt FRP 10x32 (Tonbko ansa Hacocos ¢ |80 58 95 1
pybaLLKoi oxnaxaeHus)
31 HaTtspkHOW Wndt FRP 10x32 80 58 95 1
32 Wnunbka M16 x 80 809558 16
lanka M16 82 23 61 16
Wanba BRB 17 x 30 823523 16
33 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 594,0x5,7 (Tonbko anst HacocoB ¢ |82 78 97 1
pybalLLKoii oxnaxaeHust)
34 YnnoTHUTENbHOE KOnbLo 594,0x5,7 8278 97 1
35 BuHT M12x45 (Tonbko Anst HacocoB ¢ 820072 4
pybalLLKoii oxnaxaeHust)

3.2 LunHkoBble aHOAbI

CnpaBka

I'Iop,po6Hb|e cBejleHNA CM. MOHTa)Hble YepTexu crnefyrowmnx HOMepoB:

« 5727700
+ 5741600

C3312 lNepeyeHb pgetanen



3 MvopaBnuyeckuin 6ok

WS003907A

Mosuums | HaumeHoBaHWe Oetanb Ne Kon-Bo
1 Hanpasnstowyee konbLo Brnok npueoga 8X5 5727301 1
Bnok npusopa 7X5 57290 01
2 Brok aHogos 57276 00 8
3 BuHT M10 x 20 8303 21 8
4 Bnok aHogoB 559 31 00 4
5 BuHT M10 x 20 8303 21 4
6 BuHT M10 x 20 8303 21 8
7 Brok aHogos 5727500 8
8 BuHT [M10x 20 8303 21 2
9 Bnok aHogoB 572 83 00 2
10 PacTpy6 694 41 10 1
1111519 MHopMaLumn o WwabnoHax dnaHueB cM. LLabroHbl ¢riaHya Ha cTp. 694 41 11
11 Kopnyc Hacoca 5727210 1
11115151 MHopMaLumn o WwabnoHax dnaHues cM. LLabroHsl griarHya Ha CTp.
12 AHop |TOJ‘IbKO ans CP u NP (4x90°) 5187200 4

C3312 lNepeyeHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

2 1
2
Mosuuust | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
1 brok aHogoB 495 80 00 6 (CP)
10 (CS)
10 C3312 lNepeyeHb pgetanen




4 KomnnekT ycTaHOBKM

4 KomnnekTt yCcTaHOBKU

4.1 CP
1
2 3
) s —— =
() y :
5
2
Mosuums | HammeHoBaHWe Jetanb Ne Kon-o
1 [epxatenb HanpasnsioLLen OumHKOBaH. 661 54 00 1
Hep:xasetowas cranb 661 54 01
2 Brok pambl 388 1509 1
3881510
[Nepxatenb kabens 25136 00 1
Wnuneka M24 x 150 8096 04 2
lanka M24 8223 63 2
LWaiba BRB 25 x 45 824873 2
5 Wnunbka M24 x 100 80 95 96 2
laiika M16 822363 2
LWanba BRB 25 x 45 824873 2

C3312 lNepeyeHb aetanen 11




4 KomnnekT ycTaHOBKM

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
6 KaHan 341 37 01 2
7 HarneTatenbHbIin natpybok 3739200 1
[na nHdopmauyum o wabnoHax dnaHues cM. LabnoHs griaHya Ha cTp. | 373 92 01
15. 3739205
442 16 00
442 16 01
442 16 05
Konbuo 255 47 01 2
Ckonb3sias ckoba 796 74 00 1
10 CranbHas Tpyba 6m 926410 2
42 CSnCT
1
13
g
2
Mosuums | HaumeHoBaHWe Detanb Ne Kon-Bo
1 Lnaxr 10 groimos, 4-cn., ana Tsxenblx |94 06 55 1
YCroBUi
12 C3312 lNepeyeHb pgetanen



KomnnekT ycraHoBku

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
10 ptoiimoB, 4-cn., BbiCokMi Hanop |94 06 62
Mpoknagka 38025 01 1
3 BuHT M20 x 80 84 34 34 12
laika M20 8223 62 12
Cronka 393 80 01 1
5 BuHT M20 x 60 84 34 30 16
LWanba BRB 21 x 36 82 35 26 16
6 LWnunbka 409 60 00 4
laika M24 8223 63 4
LWanba BRB 25 x 45 82 3528 4
7 BcacbiBatowas Tpyba 437 89 00 1
[nsa nHdopmauyum o wabnoHax dnaHueB cM. LL/abroHsl grarya Ha cTp. |437 89 01
15. 437 89 05
437 89 07
8 BuHT M20 x 55 84 34 29 16
Wanb6a BRB 21 x 36 823526 16
9 Mnuta 4351100 1
10 Mpoknagka 84 65 81 2
11 laiika M20 8223 62 4
Wanba BRB 21 x 36 82 35 26 4
BuHT M20 x 80 84 34 34 4
12 HarneTatenbHbIn natpybok 457 68 00 1
13 3axum wnaHra 823271 3

C3312 lNepeyeHb aetanen

13



5 TexHu4yeckoe pykOBOACTBO

S5 TexHu4eckoe pykoBOACTBO

5.1 bnok paboyero koneca ¢ KOMNeHcaUMOHHbIM KONbLoM, 345 25 21

Tun paboyero koneca
Bcerna ykasbiBaiiTe anameTtp paboyero koneca 1 Homep BapuaHTa.

Oetanb Ne ! Marepuan

699 68 XX YyryH

699 67 XX YyryH

699 75 XX Hep:xagetowjas ctanb

699 76 XX Hepxasetowas ctanb

700 07 XX Hep:xagetoLlas cTanb ¢ 3NOKCUAHLIM NOKPLITUEM
700 08 XX HepxaBetoLyas cTanb C SNOKCUAHBIM NOKPbITUEM

OvnameTp paGouero koneca: 699 68 XX, 699 67 XX, 699 75 XX, 699 76, XX 699 76 XX, 700 07 XX n 700 08 XX

Ouametp BapuaHT paGoyero koneca
420 32
425 31
430 30
435 29
440 28
445 27
450 26
455 25
460 24
465 23
470 22
475 21
480 20
485 19
490 18
495 17
505 15
500 16
510 14
515 13
520 12
525 11
530 10
535 09
540 08
545 07
550 06

L XX B HOMepe feTanu 0603HayaeT BapuaHT paboyero koneca.

14 C3312 lNMepeyeHb pgetanen



5 TexHuyeckoe pykoBoACTBO

HuameTtp BapuaHT pabouyero koneca
555 05
560 04
565 03
570 02
575 01
580 00

5.2 WabnoHbl donaHya

BcacbiBalowas Tpy6a

(PN16)

JeTanb Ne OnucaHue
437 89 00 ®naxey DN 400
He pacceepneHo
<
2
437 89 01 PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)
g
2
437 89 05 Oteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)
g
2
437 89 07 Ortepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnuua 9.

WS003864A

HarHeTartenbHbI naTpy6ok

JeTanb Ne

OnwucaHve

373 92 00

He paccBepneHo

WS003862A

373 92 01

PacceepneHo go EN 1092-2: Tabn. 8. (PN10)

WS003865B

37392 05

Oteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)

WS003865B

C3312 lNepeyeHb aetanen

15



5 TexHu4yeckoe pykOBOACTBO

Kopnyc Hacoca

Jetanb No Onucanve La6noH
37392 07 Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)
2
442 16 00 ®naHey DN 350
He paccsepneHo
<
2
442 16 01 PacceepneHo go EN 1092-2: Ta6n. 8. (PN10)
3
2
442 16 05 Otepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua
5. (Knacc 125)
2
442 16 07 Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)
3
g
Jetanb Ne Onucanve
5727200 He pacceepneHo

WS003862A

Kopnyc 6noka Hacoca B c6ope

Jetanb Ne Onucanve
5727201 PacceepneHo go EN 1092-2: Tabn. 8. (PN10)

2
5727205 Oteepctue cornacHo ANSI B16.1-1989: Tabnuua

5. (Knacc 125)

WS003865B

16

C3312 lNepeyeHb pgetanen



5 TexHuyeckoe pykoBoACTBO

Jetanb Ne Onucanue Labnox
57272 07 Oteepctue cornacHo EN 1092-2: Tabnumua 9.
(PN16)
E
Pactpy6
JeTanb No OnucaHue La6noH
694 41 00 He paccBepneHo

WS003862A

694 41 01

WS003864A

5.3 YcTaHoBKa CTOMOPHOro yCTpoucTea

CTonopHoe yCTPOMCTBO UCMOMb3YeTCA TOMLKO AN TPAHCNOPTMPOBKM Hacoca.

1. 3adukcupyiiTe Kak MOXHO CUNTbHEE YCTPOCTBO GIIOKMPOBKU B NPaBUITbHOM MOSIOXKEHNUM
nyTem NnoBopoTa U IMKcauum BPYYHyHo.

2. 3aTdaHyB 6NOK OT pyku, NoBepHUTE eLle Ha 1/8 obopoTa.

Mepen 3anyckom Hacoca CTOMOPHOE YCTPOUCTBO HEOHBXOAMMO CHATb.

C3312 lNepeyeHb aetanen 17



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru


http://www.xylem.com
http://tpi.xyleminc.com
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/
http://www.xylemwatersolutions.com/contacts/

	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  C3312
	3.2  Цинковые аноды

	4  Комплект установки
	4.1  CP
	4.2  CS и CT

	5  Техническое руководство
	5.1  Блок рабочего колеса с компенсационным кольцом, 345 25 21
	5.2  Шаблоны фланца
	5.3  Установка стопорного устройства


